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岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

TEL 282-0247

http://www.okagakichuoyoutien.com
６月より
　　始めます！

わんぱくクラブ令和５年度より
新園舎へ移ります

見学は幼稚園まで !!

令和５年度スタートします

新しい出会いに ワクワク・ドキドキ！

令和4年度児童生徒表彰

ボランティアの心を大切に
　岡垣町教育委員会は、子どもの良いところを褒めて伸ばして
いくために、岡垣町児童生徒表彰を実施しています。今年は
地域住民との交流や、資源物の回収などの子ども会活動を積
極的に行った３団体に、表彰状と楯、記念品を贈りました。

【表彰団体】
●山田峠区子ども会６年生グループ
●南山田子ども会
●吉木区古小路子ども会

3/1　安河内哲也さんが岡垣町を訪問

子どもたちに新しい英語教育を
　岡垣町のふるさと大使で英語教育アドバイザーの安河内哲也
さんが来町しました。安河内さんは、小・中学校の英語授業を
見学し、児童生徒に英語を学ぶ目的などについてお話された
後、役場で行われた英語教育ワーキング会議に参加。英語科
の先生たちと英語教育の意見交換を行ったほか、教育現場で
のＡＩの活用方法について教えていただきました。
　町では安河内さんからアドバイスいただいた内容を取り入れ、
引き続き英語教育改革に取り組んでいきます。

▲今回表彰された「吉木区古小路子ども会」の皆さん

3/25　JR 九州ウォーキング�

春の岡垣、歩いて満喫
　JR 九州が主催するウォーキングイベントが岡垣町で催され、
町内外から約 400 人が参加しました。今回は JR 海老津駅から
ゴールのリンリンクラブ岡垣までの約 11km の道のりを、岡垣
町のおいしいものやお酒を堪能しながら歩くコース。参加者は、
桜並木を満喫したり、響灘の潮風を感じたりしながら、岡垣の
春を楽しんでいました。ゴール地点では、テントでさまざまな食
べ物やお酒が販売され、多くの参加者で賑わいました。
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

〇査定無料　　　〇不動産なんでも相談無料　　　〇買取りの相談〇査定無料　　　〇不動産なんでも相談無料　　　〇買取りの相談
〇室内外の片づけ、清掃　　　〇古家の解体相談　　　など…〇室内外の片づけ、清掃　　　〇古家の解体相談　　　など…

スタッフ全員が宅地建物取引士の資格を持ち、売却まで一括サポートいたします。
地元岡垣で開業 46 年の吉田住建におまかせ下さい！

旧 3 号線沿い茅原信号すぐ側
☎ 283-2042　岡垣町海老津駅前 12-8　『http://yoshida-jyuuken.com』

売りたい、 買いたい、 ご相談下さい売りたい、 買いたい、 ご相談下さい不動産

※集合写真の撮影時などは、一時的にマスクを外しています。

中学生が「スマホの安全な利用について考える」リーフレットを作成

子ども目線の 「スマホの使い方」
　岡垣東中学校の生徒が、スマホの安全な利用について考える小中
学生向けの啓発リーフレットを作成しました。スマートフォンなどと
の付き合い方を自分たちで考え、読みやすい冊子になるようレイア
ウトや構成を検討。漫画、クイズなどを入れながら、子どもたちが
読みやすくなる工夫が随所に盛り込まれています。
　作成した生徒は「貴重な体験ができた。私たちが
作ったと自慢したい」「小学生にも読みやすいように工
夫した。保護者と一緒に読んでほしい」と話しました。

3/27　株式会社ナッツに企業版ふるさと納税の感謝状を贈呈

町のシンボルのさらなる充実を
　株式会社ナッツより、岡垣サンリーアイの充実のために使って欲し
いと、企業版ふるさと納税として１千万円の寄付をいただきました。
温かいご支援に対し、町から感謝状を贈呈しました。同社からは昨
年、岡垣サンリーアイの遊具設置の際にも寄付をいただいています。
　代表取締役 CEO の荒木賢治さんは、「文化・スポーツの拠点で
あり町のシンボルでもある岡垣サンリーアイのお役に立てればう
れしいです」と話しました。この寄付金は岡垣サンリーアイの充実
のために、大切に使わせていただきます。

第52回　日本農業賞「食の架け橋の部」

農業者と消費者の架け橋に—
　NHK と全国農業協同組合、各都道府県の JA 中央会が共同
で開催する日本農業賞の「食の架け橋の部」で　株式会社グラ
ノ 24K が、優秀賞を受賞されました。おめでとうございます。
　地元・岡垣町で採れた農産物の加工や販売を行う「６次産業化」な
どを通じ、農業者と消費者を結んできたことが評価されたものです。
代表取締役の小役丸秀一さんは「これからも農業者や漁業者の皆さ
んと連携し、消費者の皆さんに町の魅力を届けたい 」と話しました。

▲作成した生徒。左から河村舞依さん、梅津采花さん、
谷口美聡さん、中山美桜さん、宮崎蒼大さん▲生徒が作成した冊子
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岡垣町広告掲載要綱に基づき掲載しています。

〒811-4220
　福岡県遠賀郡岡垣町東山田1-1-14
　　　　　　サンシャインビル1F105 号

手作りマイ♡マイクカバー販売店手作りマイ♡マイクカバー販売店
マイクの使い回しは、危険ですが避けられません。
ここで重要なことは、マイクの消毒そして自分だけの
マイ・マイクカバーを持っておくことです。
危険と隣り合わせの環境から自分自身を守る為に、、、、、。

カラオケ歌唱カラオケ歌唱 講演講演 発表会発表会

飛沫感染予防飛沫感染予防

・・ ・・ 他
に是非お役立てください。 TEL　093-282-1883

携帯　090-2855-2274

安武　多恵子
ハンドメイドY・J・K

3/5　東日本大震災の被災地と福岡とをつなぐ復興支援コンサート

あの日に思いを馳せて―。
　震災の教訓をどう生かしていくか、今できることは何かを一緒
に考えたいとの思いから、東日本大震災の被災地と福岡とをつな
ぐ復興支援コンサート実行委員会が提案公募型地域活性化事業
を活用し、岡垣サンリーアイで講演会とコンサートを催しました。
　当日は、講演会で写真などを交えながら当時の様子を振り返っ
たほか、日ごろからできる防災の取り組みについて話しがありまし
た。その後、green bell と岡垣ミューズオーケストラのゲストメ
ンバーによるコンサートがあり、参加者はあの日に思いを馳せな
がら音楽に身を委ねていました。

3/18　中部保育所卒園式

僕たち、大きくなりました！
　保護者と先生が見守る中、9 人の園児が中部保育所を卒園しま
した。式では、子どもたちから保護者へ感謝の言葉とともに花を
手渡したり、この日のために一生懸命練習した歌を大きな声で披
露しました。出席者は、子どもたちの成長した姿に胸がいっぱい
になった様子で、会場は終始温かな空気に包まれていました。
　子どもたちは、先生や友だちとの別れを惜しみながら、4 月からの
小学校生活への期待に胸を膨らませ、慣れ親しんだ園を巣立ちました。 ▲花を手渡ししながら保護者に感謝の気持ちを伝える卒園児

3/27　岡垣町婦人会が町に寄付

大切な町の将来のために
 　岡垣町婦人会の皆さんより、町づくりのために使って欲しい
と、50 万円の寄付をいただきました。寄付金は、町の発展の
ために活用させていただきます。ありがとうございました。
　岡垣町婦人会は 70 年以上の長きにわたり、環境改善や地
域ボランティア、男女共同参画など、さまざまな活動に取り組
んでこられましたが、令和 5 年 5 月に解散を予定されています。
関係者の皆さんのこれまでのご尽力に感謝します。
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広告内容に関しては、広告主に直接お問い合わせください。

3/24　岡垣町優良建設工事表彰

卓越した技術に敬意を表して
　町では、町が発注した建設工事のうち、品質が優れた工事を
施工した建設業者の皆さんを年 1回表彰しています。
　今回は、令和 3 年度に完了した工事を対象に、2 社の建設業
者が表彰されました。おめでとうございます。この 2 社は特に施
工の取り組みが優秀で、他の模範となる工事を行いました。

【表彰された建設業者の皆さん（五十音順）】
●株式会社アクアマスター
●株式会社今村組

3/28　名神産業株式会社へ消防団協力事業所表示証を交付
ともに、安全安心なまちづくりを
　町で初めて岡垣町消防団協力事業所に認定された名神産業株式
会社に表示証を交付しました。消防団員は、多くが普段は被雇用
者として働いており、この表示証は消防団活動に協力する事業所
に交付しています。全国的に消防団員が減る中、被雇用者が入団
しやすく、また活動しやすい環境を整えることを目的としています。
　名神産業株式会社では、従業員 4 名が消防団に在籍しており、
日ごろから町の消防活動に協力いただいています。今後も、町の
消防活動へのご理解とご協力をお願いします。

㈱アクアマスター

㈱今村組

3/12　トレジャーハントツーリング in岡垣

高得点目指して、町を探検！
　福岡県サイクリング協会と岡垣町観光協会の主催で開かれた、
９回目の「トレジャーハントツーリング in 岡垣」。町内の観光名所
を自転車で巡る企画で、参加者は立ち寄った場所で心のこもった
おもてなしを受けたほか、事前に割り当てられたポイントを集め、
その合計数に応じた特産品を受け取っていました。
　ゴールした人からは 「町のいろいろな場所を巡ることができて楽しかっ
た」「意外な場所が高得点で驚いた」などといった声が聞かれました。


